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власники, орендарі, користувачі земельних ділянок, віднесених до 
сільськогосподарських угідь. 

МПЗ розраховується в залежності від того проведена чи ні нормативна 
грошова оцінка землі. Відповідно, у разі проведення нормативної грошової оцінки 
землі (далі - НГО), МПЗ визначається як добуток НГО ділянки,  коефіцієнту 
індексації та кількість календарних місяців, протягом яких земельна ділянка 
перебуває у власності, оренді чи користуванні на інших умовах та поділена на 12 
(далі – М/12) Для земель, де НГО не проведена, МПЗ визначається як добуток НГО 1 
га ріллі по області, коефіцієнта індексації, площі земельної ділянки та М/12. 

Для розрахунку розміру сплати до бюджету необхідно порівняти суму МПЗ та 
загальну суму сплачених податків, пов’язаних з виробництвом та реалізацією 
власної сільськогосподарської продукції, відповідно до системи оподаткування 
суб’єктів господарювання, та сплати податків фізичними особами: земельний 
податок, ПДФО, єдиний податок, податок на прибуток. Також враховується ПДФО 
та ВЗ з доходів найманих працівників, за договорами оренди; рентна плата за 
спеціальне використання води. 

Позитивну різницю між МПЗ та сумою сплачених податків необхідно буде 
доплатити до бюджету. 

 
ОСОБЛИВОСТІ АУТСОРСИНГОВИХ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ ДЛЯ 
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доцентка кафедри обліку, оподаткування та 
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здобувачка гр.ОП-3-20 
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Бухгалтерські послуги стали важливою та ефективною стратегією для бізнесу 

в сучасному бізнес-середовищі. Основна ідея полягає в тому, щоб делегувати такі 
бухгалтерські завдання, як ведення бухгалтерського обліку, звітність, податковий і 
фінансовий аналіз, висококваліфікованим зовнішнім експертам або фірмам. Однією 
з головних переваг аутсорсингу бухгалтерських послуг є можливість компанії 
зосередитися на своїй основній діяльності, витрачаючи менше часу та ресурсів на 
адміністративні завдання. Вартість і наявність висококваліфікованих фахівців є ще 
однією привабливою перевагою, оскільки компанія може отримати якісні 
бухгалтерські послуги за конкурентними цінами. У цьому контексті пошук 
бухгалтерських послуг визнається не лише рішенням економічної справедливості, а 
й стратегічним кроком у напрямку підвищення конкурентоспроможності та 
стабільності компанії в умовах сучасного бізнес-середовища.  

Фізичні особи – підприємці (ФОП) є рушійною силою сучасного бізнесу, тому 
попит на аутсорсингові послуги з обліку і оподаткування у цих суб’єктів 
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підприємництва зростає. Фізичні особи – підприємці направляють свої зусилля на 
розвиток бізнесу, а для розв’язання облікових питань залучають фахівців на умовах 
аутсорсингу. Серед складових аутсорсингових послуг для фізичних осіб – 
підприємців можна виділити: реєстрацію ФОП, вибір системи оподаткування, 
реєстрацію місця провадження бізнесу, реєстрацію реєстратора розрахункових 
операцій (РРО), визначення суми доходу (для платників єдиного податку) та витрат 
(для платників податків на загальній системі), кадровий облік, визначення суми 
податків (залежно від наявних об’єктів оподаткування), формування та подання 
податкової звітності. Перелік складових аутсорсингових послуг може бути 
розширений відповідно до особливостей діяльності та системи оподаткування. 

Найбільш зручний спосіб реєстрації ФОП – це онлайн реєстрація через 
Дію.Важливою є допомога фізичній особі – підприємцю у виборі видів діяльності. 
Потрібно врахувати всі бізнес-процеси та обмеження щодо бажаної групи 
оподаткування. При заповненні онлайн-заявки доцільно звернути увагу на пункт, 
пов’язаний зі спрощеною системою оподаткування: таким чином ФОП автоматично 
переведуть на цю систему, але з 1 числа наступного місяця, що настає після 
реєстрації, до цього він буде перебувати на загальній системі. Окремий пункт 
стосується відсоткової ставки єдиного податку – наприклад, для 2 групи вона 
коливається з 10-20 відсотків, тому треба переконатись, яку відсоткову ставку 
використовуються територіальною громадою, де фактично реєструється ФОП. Після 
реєстрації потрібно подати до ДПС документ «Повідомлення про об'єкти 
оподаткування або об'єкти пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться 
діяльність фізичної особи – підприємця» (за формою 20-ОПП).   

Якщо ФОП має розрахункові операції (приймання готівки, оплати картою 
через платіжні системи банків), то за певних умов виникає необхідність в 
застосуванні реєстратора розрахункових операцій. Більш цікавим і зручним для 
підприємців, які шукають допомогу в аутсорсингових компаніях, є використання 
програмних реєстраторів розрахункових операцій (ПРРО) – це спеціальна 
комп’ютерна програма, яка встановлюється на будь - який пристрій - від комп’ютера 
до сенсорного телефона. Надавачі аутсорсингових бухгалтерських послуг мають 
зареєструвати РРО або ПРРО. Зареєструвати РРО можна в електронному кабінеті 
платника податків. Окремі програмні РРО також можна просто та швидко 
зареєструвати через програмний додаток (наприклад, Checkbox дозволяє 
реєструється через додаток, на відміну від Poster). Кожен реєстратор розрахункових 
операцій вимагає реєстрацію торгової точки, яка має бути відображена в попередньо 
поданій формі 20-ОПП. Аутсорсингові послуги з обліку, оподаткування та звітності 
фізичних осіб – підприємців включають формування та подання податкової звітності 
в ДПС України. Взагалі законодавство передбачає декілька варіантів подачі 
звітності, проте найзручнішим є подача електронної форми звітності.  

Таким чином, бухгалтерські аутсорсингові послуги включають багато аспектів 
виходячи з особливостей діяльності клієнтів, їх запитів, змін в законодавстві тощо. 
Для фізичних осіб – підприємців можна виділити недоліки в аутсорсингу, зокрема, 
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втрата контролю над фінансами у випадку передачі бухгалтерських обов'язків третій 
стороні; проблеми з безпекою даних через ризик, що конфіденційна інформація 
може бути не належним чином захищена; можливість неврахування специфіки 
бізнесу, що може призвести до помилок у веденні бухгалтерії. Проте за умови 
високої кваліфікації надавача аутсорсингових бухгалтерських послуг ці недоліки 
усуваються, зокрема, шляхом дотримання умов конфіденційності, своєчасного 
аналізу нормативних змін, забезпечення програмами для ефективного електронного 
документообігу, які допоможуть в роботі зі звітами, податковими накладними, 
актами, рахунками та іншими документами. Для більшості ФОП специфіка бізнесу є 
схожою, тому реалізація складових аутсорсингу в більшості випадків буде 
налагодженою та звичною процедурою. 
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Розрахунки з покупцями та замовниками за реалізовані ними товари, виконані 

роботи чи надані послуги супроводжують діяльність усіх підприємств. Правильна 
організація бухгалтерського обліку, документування та відображення в 
бухгалтерському обліку подібних розрахунків є передумовою успішної діяльності 
підприємства. Поширеним виступає ототожнення розрахунків із покупцями та 
замовниками з погашенням заборгованості, що прирівнює розрахунки до здійснення 
платежу, звужує відображення розрахунків із покупцями та замовниками до 
відображення нарахування та погашення дебіторської заборгованості та зумовлює 
викривлення даних бухгалтерського обліку щодо стану розрахунків з покупцями та 
замовниками на підприємстві [1]. 

На сучасних підприємствах надзвичайно високою є дебіторська заборгованість 
за розрахунками з покупцями та замовниками. Її частка є найбільшою серед 
оборотних активів підприємств, що може призвести до значного погіршення їх 
фінансового стану. Через це виникла потреба у чіткому ведені та організації обліку, а 
також контролю розрахунків із покупцями та замовниками на підприємствах для їх 
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